

天气很冷,春晚很热

通缉令 警方立案侦查门票倒卖

离春节还有一个多月,已经有人在倒卖兔年央视春晚门票,网上出现了3万元高价出售“春晚门票”的帖子。发帖人表示可以拿到3张门票,预计会在10天内销售一空。对此,春晚剧组表示,已了解此事,并已经通过警方立案侦查。

发帖人称,12月21日开始出售兔年春晚门票,每张门票3万元。此外,信息还注明“可以预订,黄牛勿扰”。随后,记者按照帖子中的信息联系到了发帖人,对方表示如今已有人与他联系购票事宜。“我们的票是从内部拿的,可以保证是真的。大概可以拿2到3张票,票的位置是演播大厅东侧的圆桌票。”

发帖人称,如何拿到春晚门票需要保密,但这种出售门票的做法并非第一次。“我们往年都能拿到3张左右的门票,而且一般都是卖给老客户,因为对方买过一次以后觉得很好,每年就都从我这里订,不过今年他迟迟没有和我联系,所以我把卖票信息登到网上”。此外,发帖人还表



网上贩卖春晚门票

示每年门票的数量不一,2009年春晚门票最多,曾高达5张。

“如果要订票,可以先付一半定金,拿了票再将余额补齐。”发帖人称,由于目前春晚门票尚未印制,手里能拿到的3张门票也是名额,并非纸质票。最终的门票须春晚开始前两天到货。对于3万元的高额票价,对方表示不能再优惠,“现在已经有人打电话询问购票的事了,这个价格很公道,也就10天左右,票就会被订光”。

春晚方面已得知网络兜售一事,“卖票是个人行为,与我们剧组无关。春晚门票是非售品,对于此人的行为我们已经与警方联系,并正在立案侦查中”。

保密事件 人人都要贴“春晚4”

由于每年春晚都有大量的消息提前曝光,兔年春晚的安保措施格外严格,在此前的三次审查中,演播室都屏蔽了手机信号,并对入场观众严格甄别;在24日举行的第四次审查中,所有观众都是春晚的舞蹈人员,他

们分别着统一服装,并且每个人都在胸前贴上统一的“春晚4”的标牌。据悉,参加审查的所有演员和领导也都贴上标牌,以防消息泄露。

据了解,兔年春晚剧组为严防消息曝光,与所有参与春晚的

工作人员都签订了严格的保密协议,一旦泄密就必须离开春晚剧组;并且参加第一次语言类审查的工作人员不可参加二审,参加二审的工作人员不可参加三审,其目的就是为防止从内部泄露消息。



郝蕾:邓超也是受害者

从此前的通宵写微博狂骂河南人,到在台湾金马奖评选中斩获最佳女配角奖,再到与江苏卫视的《永不瞑目》换角官司,郝蕾的每一次出场总是尖锐而锋利。日前,走进杨澜等主持的最新一期《天下女人》的郝蕾敞开心扉。

李艾:当年媒体上有报道说,邓超离开你就是因为拍了《颐和园》什么的,但你也没有解释过,其实根本跟这个戏没有关系。

郝蕾:那些报道他也是受害者,因为当时我们都是小孩子,其实我不太愿意提到某

一个人的名字,因为我感觉大家现在都各自过自己的生活,他也很幸福,我也很为他开心。其实当时我们对所谓的宣传绯闻一无所知。只是某一个团体为了宣传他的某一个电视剧,就把我们撕裂成那个样子。

杨澜:最近出了微博上的事,说是不是(郝蕾)对河南人有偏见。你现在回头怎么看这件事?

郝蕾:那晚,我特别真的想跟他们(影迷)聊一聊,然后我就问他们在不在,就有几个跟我聊得很好。

有一名河南籍的网友就一

直在跟,一直在骂。可是我愤怒的不是他骂人。他骂的速度太快,导致刷屏刷到我看不到我跟影迷的对话。……我已经怒到一定境界,因为他伤害了我的父母,带走了我的朋友,这个我没有办法去忍受。

我针对的一定不是一个区域的人,但是我中了圈套,我被人家激怒了。我不想伤害那么多无辜的河南人,我真的没有骂他们,真的……所以在这儿也给无辜的人讲一声道歉,我觉得就不要去多想,这件事情跟其他人没有关系。

裴晋奕

陈明真说“当妾”事件

近日,这位久违歌坛多年的昔日玉女歌手陈明真带着新专辑《再度相逢》到成都宣传。采访中,陈明真完全不避讳之前震惊娱乐圈的歌手永邦报其“当妾”事件,她怒斥永邦为博宣传不惜出损招,并首次隔空喊话:“永邦,你还欠我一个道歉!”

至今单身的陈明真曾经历过两段轰动娱乐圈的感情。第一段是与台湾艺人陈俊生的“双陈恋”,因女模介入而分道扬镳,第二段则是与台湾著名音乐人季忠平错综复杂的恋情。前段时间,歌手永邦自己爆料,季忠平曾要他当“说客”,劝服其妻谢丽君接

受陈明真“当妾”。而随后,陈明真“霸占”季忠平,致谢丽君与季忠平离婚等消息传出,令陈明真形象受损。

陈明真对此并不回避,她表示,与其被别人乱说,还不如自己来说,“我不想去评价永邦这种为博宣传乱讲话的做法,我有寄律师函给他,表达我的警示,谁料永邦将责任都推到了媒体身上,足以证明他的心虚。”虽然两段感情令陈明真颇为受伤,但她表示不会后悔,“我是那种为爱可以付出一切的人,虽然感情曾经很受伤,但毕竟是人生路上的经历,能帮助我成长。”

王平平



悬疑剧 大牌成问号

春晚四审,透露了很多信息,不少大家关心的腕儿可能不会亮相春晚了。四审中,刘谦没露面,与虎年春晚每次都参加审查和彩排的情况相比,这次不参加春晚的可能性极大。这次有个内地魔术师参与了节目组的单独审查。

24日的四审是春晚最后一次语言类节目审查,赵本山意料之中地没有露面,而黄宏也没有露面。黄宏的铁杆搭档巩汉林也没有露面,有消息称,黄宏和巩汉林这次也许将搭档另一名漂亮女演员——《铁梨花》中的陈数。

寻人启事 微博找萝莉



谁能给春晚增加收视率,湖南卫视瞄准了一个小萝莉。近日,芒果台工作人员在微博上发帖,希望万能的微博能找到一个名叫段睿凝的小朋友。这个小萝莉的确长得很可爱,在百度还有贴吧,据说生活在海外。

都快

看了七遍“子弹” 还嫌不过瘾

《让子弹飞》成功引爆贺岁市场后,带动跨年龄层观众集体观影热潮,到昨天为止,“子弹”出膛11日,成功射穿4亿大关,与《阿凡达》共享破4亿的最快纪录。

根据发行方提供的数字,25日圣诞节当天《让子弹飞》全国总票房逼近4000万。26日《让子弹飞》的排片数量有增无减,票房数字预计和24日平安夜同在3000万左右,《让子弹飞》圣诞前后三天劲收1亿元,加上此前积累的3亿票房,片方估计《让子弹飞》只用11天就拿下了4亿票房,这也追平了《阿凡达》此前保持的最快过4亿票房纪录。

《让子弹飞》不仅票房火爆,良好口碑也让影片成为年末街头巷尾热议的话题:网友用“让××飞”造句的段子编成圣诞祝福短信,片中大小六子墓碑的六字造型被做成了钥匙链,各种90后画的电影人物卡通漫画在网上热传。《让子弹飞》的官方微博还组织了晒票根活动,常熟一位叫“莉莉周的以太”的网友晒了自己看七遍《让子弹飞》,她称即便第七遍看,电影的结尾仍让他觉得意犹未尽。

快报记者 沈梅

北京消协 批电影超长广告

针对日前有电影院在票面约定播放时间内插播长达十余分钟的广告,北京市消协近日表态,指责商家的这种行为已经违约,侵犯了消费者的公平交易权、自主选择权,加重了消费者的责任。对此,市消协表示,将建议相关行业主管部门,责令商家立即停止上述侵害消费者权益的行为,并对相关违法事实进行调查。北京市消协相关负责人表示,这种问题已经不是一部电影两部广告、一家影院两家影院的事,必须引起重视。

京华

娱人码头

叶一茜揭黑娱乐圈

电影《绑架冰激凌》将于12月31日全国公映,艺坛美少女叶一茜、赵美彤、李菲儿等集体为娱乐圈“打黑”。该片讲述了从“超级女声”走出的一对歌坛姐妹花,急功近利的娜娜利用潜规则,抢先成为天后级人物,拒绝潜规则的林冰琪就此星途暗淡。影片导演古宇希望观众不要对号入座,给明星增添压力。

快报记者 李谷

柏杨遗孀获赔近70万

北京邦道文化有限公司在出版《柏杨版资治通鉴》时少报了图书印数,被已故台湾著名作家柏杨(原名郭衣洞)的遗孀郭张香华告上法庭。记者获悉,北京市二中院一审判决双方解除合同,邦道公司支付郭张香华版税和违约金近70万元。

京华

乐基儿被爆怀孕两个月

乐基儿与黎明结婚两年多曾数次被传出怀孕,但全部是假消息。近日再次传出乐基儿怀孕两个月,黎家上下十分紧张。而黎明父亲得知儿媳有喜,十分开心,还不小心的向外说漏嘴“就快当爷爷”。记者致电黎明夫妻求证,但一直没有回复。

王尚

包小松涉嫌酒驾被起诉

音乐制作人包小松涉嫌酒驾,被警方以公共危险罪送办;不过因为包小松犯后态度良好,给他缓起诉处分。艺人倪齐民则是肇事逃逸,被判6个月徒刑。倪齐民是在3年前开车经过台大门口,被控撞伤一名骑机车女子后逃逸。

欣欣

大S爸爸尚未见女婿

汪小菲日前首度以“徐家女婿”身分抵台会亲友,对此徐爸爸大方坦言:“我也听说了。”那大S是否带老公汪小菲来拜访?徐爸爸则说:“还没,我还没看到他。”不过大S一向很孝顺,所以徐爸爸信心十足地说:“假如有回来一定会来看奶奶。”

鱼儿